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ARTIKULACIJA SATA 

UVOD: Danas ćemo izvježbati rješavanje zadataka  linearnih jednadžbi oblika 𝑎𝑥 + 𝑏 = 0. 

GLAVNI DIO SATA:  

Zadatak 1: Riješi jednadžbe: 

a) −𝟗𝒙 − 𝟏𝟐 = 𝟒𝒙 + 𝟏𝟎 − 𝟐𝒙 

Rješenje: −9𝑥 − 12 = 4𝑥 + 10 − 2𝑥 

       −9𝑥 − 4𝑥 + 2𝑥 = 10 + 12  

           −11𝑥 = 22   /: (−11)  

     𝑥 = −2  

b) 𝟕𝒂 + 𝟏𝟎 − 𝒂 = −𝟑𝒂 − 𝟏𝟎 + 𝟓𝒂 

Rješenje: 7𝑎 + 10 − 𝑎 = −3𝑎 − 10 + 5𝑎 

               7𝑎 − 𝑎 + 3𝑎 − 5𝑎 = −10 − 10  

               4𝑎 = −20    /: 4  

    𝑎 = −5  

Zadatak 2: Riješi jednadžbe: 

a) 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟏𝟏 − 𝟑𝟗𝒙 − 𝟓𝒙 = 𝟒𝟓𝒙 + 𝟑𝟔 − 𝟓𝟖𝒙 

Rješenje: 16𝑥 + 111 − 39𝑥 − 5𝑥 = 45𝑥 + 36 − 58𝑥 

     16𝑥 − 39𝑥 − 5𝑥 − 45𝑥 + 58𝑥 = 36 − 111  

       −15𝑥 = −75   /: (−15)  

                𝑥 = 5 

b) 𝟎. 𝟏𝟏𝒎 + 𝟎. 𝟓𝟑 − 𝟎. 𝟎𝟑𝒎 = 𝟏. 𝟎𝟕𝒎 − 𝟏𝟓 − 𝟎. 𝟎𝟐𝒎 + 𝟎. 𝟎𝟏 

Rješenje:    0.11𝑚 + 0.53 − 0.03𝑚 = 1.07𝑚 − 15 − 0.02𝑚 + 0.01 

0.11𝑚 − 0.03𝑚 − 1.07𝑚 + 0.02𝑚 = −15 + 0.01 − 0.53  

      −0.97𝑚 = −15.52   /: (−0.97)  

   𝑚 = 16  

Zadatak 3: Riješi jednadžbe: 

a) 𝟓𝒙 − 𝟓 − 𝒙 − 𝟐𝒙 = 𝒙 + 𝟏𝟒 

Rješenje: 5𝑥 − 5 − 𝑥 − 2𝑥 = 𝑥 + 14 



   5𝑥 − 𝑥 − 2𝑥 − 𝑥 = 14 + 5  

   𝑥 = 19  

b) 𝟏𝟏𝒙 + 𝟒𝒙 − 𝟏 − 𝟗𝒙 = 𝟗 − 𝟏𝟏 + 𝟒𝒙 − 𝟑𝒙 

Rješenje: 11𝑥 + 4𝑥 − 1 − 9𝑥 = 9 − 11 + 4𝑥 − 3𝑥 

     11𝑥 + 4𝑥 − 9𝑥 − 4𝑥 + 3𝑥 = 9 − 11 + 1  

      5𝑥 = −1  /: 5 

        𝑥 = −
1

5
  

ZAVRŠNI DIO SATA:  

Za zadaću uraditi 4.(a, c) i 5.(a. c) zadatak na 193. stranici u udžbeniku. 

U bilježnicu prepisati zadatke s rješenjima! 


